

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事组织领导人马哈茂德·马巴胡赫今年1月20日在迪拜国际机场附近一家酒店中遭到神秘暗杀,迪拜警方相信是以色列情报机构摩萨德精心策划了这起暗杀行动。虽然目前没人知道11名嫌犯中那名惟一女刺客“盖尔·福利亚德”的真实身份,据内幕人士称,暗杀马巴胡赫的摩萨德女刺客“盖尔·福利亚德”从此将“彻底消失”,她可能会接受高科技整容手术,彻底改变自己的容貌。据悉,雇佣“美女刺客”搞暗杀是摩萨德的一贯做法。



# 摩萨德“女刺客” 美貌是最致命武器



差点当上总理的以色列前外长利夫尼就曾经是一名“摩萨德”女特工。她表示,自己从未使过“美人计”,但时刻准备着为祖国杀人。“无论是谋杀还是暗杀,从法律上来讲当然是不合法的。但是如果你这么做是为了自己的祖国,那它就是合法的。”利夫尼说。

她回顾自己在巴黎的4年间谍生涯时说,那时过得一点也不轻松,时刻都得像绷紧的弦一样,身边随时带着上了膛的手枪,无论去哪儿都得警惕是否有人跟踪。

早在1972年的慕尼黑奥运会惨案导致11名以色列运动员遇害后,摩萨德的“美女特工”就开始频频出动,在“上帝之怒行动”中协助摩萨德男特工暗杀了另一个又一个“以色列的仇人”。

譬如一名“美女刺客”在塞浦路斯施展“美人计”,将一名暗杀目标引诱上床,然后她假装离开前往卫生间,但却随后按下遥控按钮,引爆了事先藏在床垫中的炸弹,将那名诱人“美人计”的暗杀目标当场炸死在床上。

在这些摩萨德女特工当中,最有名也最神秘的“美女刺客”之一当数生于英国的以色列女特工佩妮洛普。佩妮洛普原名叫艾丽卡·马丽娅·钱伯斯。她在前往以色列一所大学深造时,被“摩萨德”情报机构相中,当佩妮洛普在以色列得知她的许多亲戚都死于纳粹大屠杀后,她终于被说服加入了“摩萨德”。

佩妮洛普接受了几年的特工训练后,先是在1975年被派往德国,当了3年的“睡眠杀手”,直到1978年,佩妮洛普才终于脱离“睡眠状态”,接到了她一生中的第一次、也是惟一一次暗杀任务。

## “女刺客”在行动: 美女奉命暗杀“仇敌”

在慕尼黑惨案发生后,摩萨德特工在暗杀“法塔赫”安全局长阿里·哈森·萨拉马的行动中遇到了麻烦,以色列认为萨拉马是慕尼黑奥运会惨案的首席策划师,可是,绰号“花花公子警察”和“红王子”的萨拉马不仅5次逃过了摩萨德特工的暗杀行动,而且摩萨德特

后,就立即飞离了黎巴嫩,第3名摩萨德特工随后将这辆装着炸药的大众轿车开到了距萨拉马公寓100米远的马路边上,佩妮洛普从自己的公寓窗口就能看到这辆汽车。

1979年1月22日下午3点半,萨拉马在4名保镖的陪护下,乘车离开公寓,当他们的汽车驶过那辆停在路边的大众轿车时,大众轿车突然发生了惊天动地的爆炸,萨拉马和他的保镖当场被炸身亡,这场爆炸还炸死了4名路人,此外另外18名路人也被炸伤。据称,这枚炸弹其实是由佩妮洛普在自己的公寓中遥控引爆的。这名摩萨德内部人士说:“她的任务就是在正确的时刻按下引爆按钮。她完美地完成了自己的任务,直接杀死了目标。”

这场炸死萨拉马的暗杀行动震惊了整个世界,在爆炸的青烟还没有散尽时,没人注意到佩妮洛普已经悄悄离开了她的公寓。在此之前她曾对一名邻居称,这一爆炸事件将她吓坏了,她计划到附近的一家旅馆中住上几天。然而事实上,她再也没有返回公寓,当调查人员意识到佩妮洛普在这场暗杀事件中扮演的角色时,她已经离开黎巴嫩,逃回以色列境内。从那以后,佩妮洛普的下落一直都是一个谜。

## 也有出师不利 女刺客误杀无辜入狱

和佩妮洛普的“完美一击、全身而退”相比,另一名摩萨德“美女刺客”帕特丽西娅·罗克斯伯鲁就远没有这么幸运。帕特丽西娅是一名南非人,上世纪60年代初来到以色列当一名英语教师。正是那时她被摩萨德相中,然后接受训练成了一名女特工。

帕特丽西娅后来参与了在挪威利勒哈默尔市针对萨拉马的未遂暗杀行动,并搞错身份误杀了摩洛哥裔服务员阿赫曼德·布奇克希。帕特丽西娅被挪威警方逮捕后,被判处5年半的有期徒刑。出狱后她回到了家乡南非,以拉菲尔的真名和自己的丈夫生活在一起。2005年,67岁的帕特丽西娅死于癌症,她的前摩萨德同事在以色列为她举办了一个英雄般的葬礼。

## “短剑”有6名女特工 如有必要都会和敌人上床

涉嫌刺杀哈马斯军事组织领导人马巴胡赫的女刺客“盖尔·福利亚德”在迪拜酒店中的活动情况,都被该酒店的监控摄像机拍录了下来。调查人员相信,“盖尔·福利亚德”是摩萨德特种分队“短剑”小组48名特工中的6名女特工之一。“短剑”小组成员都是“特工中的特工”,他们接受的训练包括徒手搏斗、武器使用、高速驾驶汽车和摩托车、追踪术等。

早在上世纪60年代,当时的摩萨德负责人梅尔·阿米特就在一份文件中为“短剑”女特工定下了一套一直沿用至今的规则:“一个女性拥有男性没有的技能,她知道倾听,枕边风对她绝不是问题。女特工用性作为武器报效国家的故事很多……这不仅仅是指一旦需要,你必须和某个人上床……”

木子

## »最新消息

### 掌握证据 指向摩萨德



涉嫌刺杀马巴胡赫的“短剑”小组女特工“盖尔·福利亚德”,她盗用了一名爱尔兰女子的身份

迪拜警察局长达西·哈尔凡·塔米姆中将近日说,迪拜警方掌握有新的证据,足以指控以色列情报机构摩萨德卷入了迪拜暗杀巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级指挥官马哈茂德·马巴胡赫的行动。

塔米姆上周曾表示,如果摩萨德被查出应对此次暗杀行动负责,其主要头目将会受到通缉。他呼吁英、法、德、爱尔兰和阿联酋共同建立一支联合警察小组,对此案展开联合调查。

以色列怀疑马巴胡赫与1989年两名以士兵被绑事件有关,以政府一直在通缉他。马巴胡赫一案发生后,哈马斯谴责说摩萨德是这起暗杀行动的罪魁祸首,但以色列政府方面拒绝就此发表评论。

综合消息

## 口风不严 才遭到暗杀?

据新华社专电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名议员20日说,遭暗杀的哈马斯高官马哈茂德·马巴胡赫可能因为泄露行程引来杀身之祸。

哈马斯议员萨拉赫·巴尔达维勒介绍,马巴胡赫打电话告诉家人自己行程,并经由互联网预订酒店,这可能为早已盯上他的刺客提供线索,导致自己遭到暗杀。

“马巴胡赫前往迪拜前,打电话告诉家人他将入住的酒店,他还借助网络预订房间。这无疑对他的安全构成侵害。”不过,马巴胡赫的家人否认巴尔达维勒的说法。

马巴胡赫上月20日入住迪拜国际机场附近一家酒店,大约5个小时后死在客房内。迪拜警方先前说,实施暗杀的嫌疑人持有伪造的英国、爱尔兰、法国和德国护照,几乎可以肯定以色列情报机构摩萨德实施暗杀。

“变性歌手”艾米莉

## 最牛歌唱家

从男中音变女高音



“变性歌手”艾米莉

意大利29岁歌剧演员艾米莉·德·萨尔沃是一名变性人,“她”本来是一名叫做斯特凡诺的男子,然而当她接受荷尔蒙注射和隆胸手术、让自己从外表上变成了一名“性感女郎”后,却无法如愿进入她梦寐以求的意大利巴里市蒂托·斯基帕音乐学院进行深造,因为主考官们无法确定该将她定性为男歌手还是女歌手,该将她分配到男生宿舍还是女生宿舍!

然而,艾米莉并没有因此气馁,在过去3年中,她开始跟随意大利男中音歌唱家毛里奇奥·皮科尼和女高音歌唱家艾米莉娅·菲尔利分别学习美声唱法,拓宽自己的音域。通过3年的努力和基本功训练,“变性歌手”艾米莉不仅扩展了自己的男中音唱法,并且还从女高音歌唱家艾米莉娅那儿学会了女高音假声唱法——这意味着她现在可以用男中音和女高音两种声音来演唱,可以在男中音和女高音之间自如地进行转换!

上个礼拜,艾米莉再次申请报考蒂托·斯基帕音乐学院,由于她成功改变了自己的声音,可以从男中音自如地转换成女高音,蒂托·斯基帕音乐学院的主考官们终于打破偏见,将她破格录取!艾米莉称,她对自己能够成为这所知名音乐学院中的首位“变性人”学生深感骄傲。 欧阳

## 最浪漫求爱

驾飞行器空中写字



天空上写字求爱

浪漫的悉尼人总会给世界各国到访的游客带来许多惊喜。这不,昨日上午游客们就在澳大利亚悉尼大剧院前领略了当地人的浪漫。

当地时间21日上午10时,一名向女友求婚的男子,通过飞行器在悉尼上空写出求爱云:嫁给我吧,莎莉! 起初,游客们还以为是飞机在空中做表演,可随着一个个字母的出现,大家发现,这竟是一次从未见过的空中求婚行动。

飞行器先是在空中写出了Marry me sally。可能是由于太兴奋的缘故,中间的me单词,男子忘掉了字母e。幸好在写完其他单词后,男子发现了这个失误,飞行器重新飞回字母云中间,在缺失的m后,加上了e。一片完整的求爱云出现在悉尼上空:Marry me sally(嫁给我吧,莎莉)

在场的所有游客都被这一浪漫举动所震撼,惊叹男子的勇气之举。而男子和被求爱女子的身份也成为大家猜测的话题。 综合消息